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Yemuoit cuém | «

1. Hantm pasHocTb Yyucen 540 n 90.

2. CymmMmy yucen 320 um 650.

3. YMeHbLWwaemoe 700, Bbiuntaemoe 350. Hangurte
pPa3HOCTb.

4. K kakomy yncny npmnbdasunu 60 n nony4unm 3007?
5. U3 Kakoro umcna otHanu 80 u nony4uunu 220.
6. N3 cymMbl yncen 200 u 300 OTHATDL 50.

7. Ha ckonbko 310 MeHbLUe, yem 400 ?

8. 180 yBenunuunu Ha 130. Kakoe uucno
nony4yumrnochb?

N3 500 BblYyecTb npousBeneHue uncen 30 u 10.
N3 600 BblyeCcTb cyMmmy umcen 200 u 150.
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PewuTe npumepbl Ha NOPAOOK AEUCTBUMN. ¢
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Kakoe 4ncrno OomKHoO CTOATbL BMeCTO

?»

11| 6

13




Mpném y Bpaua gnurca 4 yaca 45 muHyT. CKOnbKo
BCEero

MWHYT ONUTCSA NPUEM?




OnunHa TaHuHOM Kocbl 5 Am 4 cm. KakoBa AnuvHa
TaHMHOM KOCbI

B CaHTUMeTpax?
7 :

eriyozRa
SO




Macca ap6y3a 8 kr 4 r. CKONbKO rpaMmMoB BeCUT

apoys?




Onsi npUroTtoBneHnst 4 TOPToB HEOOXoAUMO 48 FoXekK
MYKM.

CKONbKO TOPTOB CMOXET NPUroToBMUTb KOHAUTEP U3 84




3adanus Ha cmexasxy




OT yncna pa3dbouHuKoB, Bparos Anu-6adbl, OTHATb
4yucno boraTtbipen, OpaTbeB LapeBHbI - Jllebeab. §




npOBe,DMTe OAHY JINHNIO TakK, YTOObI noJTYy4YnnocCb AeBATb
TPEeyrosfibHUKOB. ¢
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